RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan :  SDNEGERI 091255 BATU Vi
Kelas/Semester : 6/2

Tema . Kepemimpinan

Sub tema ¢ 1(Pemimpin di Sekitarku)
Pembelajaran Ke 2

Alokasi Waktu : 10 menit

TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengan menyimak teks lagu “Ibu Kita Kartini” siswa dapat menceritakan tentang sosok tokoh yang diutarakan

dalam lagu tersebut.(SBdP)

Setelah menyimak teks pidato,siswa dapat mengidentifikasi informasi penting dari pidato tersebut.(B.INDONESIA)
Dengan membaca teks dan berdiskusi,siswa dapat menjelaskan tentang sifat-sifat kepemimpinan yang dimiliki
yang dimiliki oleh R.A.Kartini.(PKn)

Dengan melihat dan mengamati gambar.siswa dapat membedakan antara ciri-ciri fisik perempuan sebelum dan
sesudah mengalami masa pubertas.

~

KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Pendahuluan (1 menit)
a. Guru memberikan salam dan mengajak siswa berdoa bersama menurut agama dan kepercayaan nya masing-

masing.(Religius)

b. Guru mengabsen siswa sambil memeriksa kesiapan siswa untuk memulai pelajaran.

¢. Melakukan Apersepsi dan menyampaikan tentang materi pelajaran yang hendak dipelajari hari ini.
(Komunikasi)

2. Kegiatan Inti (8 menit)
a. Untuk mengawali pelajaran,guru meminta siswa untuk mengingat kembali tentang teks lagu yang berjudul
“Ibu Kita Kartini”.(Nasionalis)
b. Guru mengajak siswa untuk menceritakan secara singkat tentang makna dari lagu tersebut. (Literasi dan
Komunikasi)
c. Siswa diminta untuk menyimak sebuah teks pidato yang terdapat pada Buku Siswa Tema 7 halaman 15-16 dan
mengidentifikasikan beberapa informasi penting dari teks pidato tersebut.(Literasi dan Komunikasi)
d. Guru meminta siswa berdiskusi dengan teman kelompoknya untuk menjelaskan sifat-sifat dari R.A.Kartini
yang menunjukkan jiwa kepemimpinan,sesuai dengan isi bacaan di halaman 18-19 Buku Siswa
Tema 7. (Kolaborasi)
e. Siswa diminta untuk mengamati dengan cermat beberapa gambar perempuan yang disajikan guru sehingga
siswa dapat membedakan ciri-ciri fisik seorang perempuan sebelum dan setelah masa pubertas.(Mandiri)
3. Penutup (1 menit)
a. Guru bersama siswa menyimpulkan inti materi pelajaran hari ini. (Kolaborasi)
b. Memberikan tugas sebagai bentuk penilaian. (Mandiri)
c. Berdoa bersama untuk mengakhiri pelajaran sesuai dengan agama dan kepercayaannya masing-masing.
(Religius)

PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Penilaian Sikap : Melalui pengamatan langsung terhadap sikap siswa selama pembelajaran.
2. Penilaian Keterampilan : Lembar Periksa
3. Penilaian Pengetahuan : Lembar Kerja Siswa
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